Situation géographigue :

Acceés:

a 50m du parking,
1% passerelle sur I
gauche. Puis, balis

n°l a 50m a gauche

Photo prise en septembre 2006
Le paysage a évolué depuis.

A — Barre les phrases incorrectes :

1/ 1l'y a beaucoup de petits chénes.
Il'y a beaucoup de gros chénes.
Il'y a peu de petits chénes.

Il'y a peu de gros chénes.

2/ Les petits chénes ont été plantés par 'lhomme.

Les petits chénes ont poussé sans I'action de I’'homme.
Les petits chénes ont poussé a partir des graines produites par les gros chénes.

B — Réponds par VRAI ou FAUX :

Il n'y a que des chénes : VRAI FAUX

C — Rends a chaque arbre son fruit :

Chéne ) ® Cone
Chétaigner @ ® Gland
Hétre o ® Chataigne
Erable ) ® Faine

Pin ) ® Samare
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